





Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2015

This is to certify that:

Inteplast Group Corporation
9 Peach Tree Hill Road

Livingston New Jersey 07039 USA

Holds Certificate No: FM 36006

and operates a Quality Management System which complies with the requirements of ISO 9001:2015 for the following scope:

Manufacture of Polyolefin Concentrates; design, development and manufacture of Biaxially Oriented Polypropylene (BOPP); manufacture of Cast Film all at Lolita, Texas. Services to production units (customer service, purchasing) from the New Jersey Corporate Office.

For and on behalf of BSI:

Original Registration Date: 1997-01-17

Latest Revision Date: 2021-10-28





Carlos Pitanga, Chief Operating Officer Assurance – Americas

Effective Date: 2021-11-06 Expiry Date: 2024-11-05

Page: 1 of 2

...making excellence a habit.™

Certificate No: FM 36006

Location	Registered Activities
Inteplast Group Corporation 9 Peach Tree Hill Road Livingston New Jersey 07039 USA	The management of headquarters staff whose activities include marketing, sales, purchasing, and traffic support.
Inteplast Group Corporation AmTopp Division, BOPP 101 Inteplast Boulevard Lolita Texas 77971 USA	Design, Development and Manufacturing of Biaxially Oriented Polypropylene (BOPP).
Inteplast Group Corporation AmTopp Division, Concentrates 101 Inteplast Boulevard Lolita Texas 77971 USA	Manufacture of Polyolefin Concentrates and compounds.
Inteplast Group Corporation	Manufacturing of Cast Film (CF).

AmTopp Division, CFP Plant 101 Inteplast Boulevard Lolita

Lolita Texas 77971 USA

Original Registration Date: 1997-01-17 Effective Date: 2021-11-06 Latest Revision Date: 2021-10-28 Expiry Date: 2024-11-05

Page: 2 of 2